
FREE TIME LINE LIGNE TEMPS LIBRE FREIZEIT LINIE

BASIC LINE LIGNE BASE BASIS LINIE

STANDARD LINE LIGNE STANDARD STANDARD LINIE

PROFESSIONAL LINE LIGNE PROFESSIONELLE PROFI LINIE

SILENT LINE LIGNE SILENT GERÄUSCHARME LINIE

TOP PROFESSIONAL LINE LIGNE SUPER PROFESSIONELLE SUPER PROFI LINIE

INDUSTRY LINE LIGNE INDUSTRIE INDUSTRIELINIE

AUTOMATIC LINE LIGNE AUTOMATIQUES AUTOMATISCHE LINIE

AUTOMATIC PANEL BOARDS PANNEAUX AUTOMATIQUES AUTOM. SCHALTANLAGEN

MANUAL PANELS PANNEAUX MANUELS MANUELLE SCHALTANLAGEN 

AGRICULTURE LINE LIGNE AGRICOLE LANDWIRTSCHAFTSLINIE

WELDING MACHINES MOTOSOUDEUSES SCHWEISMASCHINEN

AUTON. HIGH PRESSURE CLEANERS NETTOYEURS HAUTE PRESSION SELBSTLAUFENDE HOCHDRUCKREINIGER

KVA max
50 Hz

1

1

2

3

4

5

6-7

8

9

10

11

12

13

LINEA TEMPO LIBERO

LINEA  BASE

LINEA  STANDARD

LINEA PROFESSIONALE

LINEA SILENT

LINEA TOP PROFESSIONAL

LINEA  INDUSTRIA

LINEA  AUTOMATICI

QUADRI  AUTOMATICI

QUADRI MANUALI

LINEA AGRICOLTURA

MOTOSALDATRICI

IDROPULITRICI AUTONOME

0,8-2,8

2,4-5,5

3,3-7,7
6-7,7

11-13

13,7
14,2

2,4-5,5

2,4-5,5

4,6-6,6
7,07

Per presa di forza
P.T.O driven

180-200
Ampere

100-200
Bar

I
Y

I
Y

I
Y

I
Y

I
Y

I
Y

I
Y

I
Y

I
Y

3000
rpm

KVA max
50 Hz

KVA max
50 Hz

1500
rpmINDICE - INDEX

INDEX - VERZEICHNIS

11-16,5
11-35

4,6-11
6,6-16

11-16,5
11-35

6,6-11

3,3-8,8
7-8,8

3,3-11
8,8-21

11-35
Vedere “Linea Industria”
Please refer to “Industry Line”

8,8-110

33-66
5,5-14,8
5,5-63

5,5-15
5,5-550

13,7
14,2

4,6-11
7-21

7,7-13,2
7,7-35

2 Poli
2 Poles 17-55

4 Poli
4 Poles

180-300
Ampere

Diesel
Diesel
Diesel
Diesel

Aria
Air
Air
Luft

Acqua
Water
Eau
Wasser

Benzina
Gasoline
Essence
Benzin

3000
rpm

Tensione monofase
Single phase  voltage
Tension monophasé
Einph. Spannung

I
Tensione trifase
Three phase  voltage
Tension triphasé
Dreiph. Spannung

Y
Versione silenziata
Silent version
Version insonoriseé
Schalldichte Ausführung

Versione Aperta
Open version
Version ouverte
Offene Ausführung



FOX 1800
FOX 2400
LION 2500
LION 3000

T  900  SILENT
R 2200 SILENT

T 2400
L 3500  B
L 5000 B
L 6000 B

L 5000 E B
L 6000 E B

LD 3500  B
LD 5000  B
LD 6000 B

LD 3500 E B
LD 5000 E B
LD 6000 E B
R 9000
R 11000
R 9000 T
R 11000 T
L 17 T
L 22 T

3000 rpm

FREE TIME LINE LIGNE TEMPS LIBRE FREIZEIT LINIE

3000 rpm

BASIC LINE LIGNE BASE BASIS LINIE

LINEA BASE

1800
2000
2000
2300

700
2200

8,8
11

16,5
21

1600
1800
1800
2000

600
1700

2,4
3,3
4,6
5,5

4,6
5,5

3,3
4,6
5,5

3,3
4,6
5,5
8,8
11

3
3,6

4
4

Tecumseh
Tecumseh
Tecumseh
Tecumseh

Falcon
Robin

Tecumseh
Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini

Ruggerini
Ruggerini
Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Lombardini

Centura 55
Centura 55
Centura 55
Centura 60

HP 2
EH 17

Geotec 40G
LGA 226
IM 350
IM 359

IM 350
IM 359

15LD225
15 LD 350 sil.
6 LD 400 sil.

15LD225
15 LD 350 sil.
6 LD 400 sil.

MD150
MD190
MD150
MD190

12LD475/2
9LD625/2

1
1
1
1

1
1

1
1
1
1

1
1

1
1
1

1
1
1
2
2
2
2
2
2

100
100
100
100

89
89

98
98
96
96

96
96

100
100
100

100
100
100

>100
>100
>100
>100
>100
>100

1.020
1.060
1.280

Dal/From 7/2000

1.600
3.420

1.330
1.770
2.400
2.600

3.300
3.500

3.600
4.020
4.520

4.580
4.950
5.280
8.000
9.400
8.400
8.900

10.700
12.300

527
547
661

862
1.766

687
914

1.239
1.343

1.704
1.808

1.859
2.076
2.334

2.365
2.556
2.727
4.132
4.855
4.338
4.596
5.526
6.352

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m

1,5
1,5
1,5
1,5

2
4,2

3
2,7
5,2
5,2

5,2
5,2

3
4,3
4,3

3
4,3
4,3
4
4
4
4
7

10

 A
 A
 A
 A

 C
 D

 A
 B
 B
 B

 B
 B

 B
 B
 B

 B
 B
 B
 F
 G
 M
 M
 N
 N

-
-
-
-

-
-

-
A1
A2
A2

A2-C1
A2-C1

A2
A2
A2

A2-C3
A2-C3
A2-C3

A2-B2-C2
A2-B2-C2
A2-B2-C2
A2-B2-C2

A7-C2
A7-C2

1

Modello KVA max 50 Hz P.F.0,8  Motore Tipo cil Serb. LWA Prezzi Price Accessori
Model    Y 400V        I 230 Engine Type cyl Tank Lit. x 1.000 Euro Optionals

n° Lt.

Modello 50 Hz 230V P.F.1  Motore Tipo cil Serb. LWA Prezzi Price Quadro Accessori
Model VW max     Wcont. Engine Type cyl Tank Lit. x 1.000 Euro Panel Optionals

n° Lt. Type

LINEA TEMPO LIBERO

GENERATORI VERTICALI VERTICAL GENERATORS

SUPERSILENZIATI PORTATILI SOUNDPROOF PORTABLE GENERATORS

MOTORI A BENZINA   AVVIAMENTO A STRAPPO MANUAL START GASOLINE ENGINES

MOTORI A BENZINA   AVVIAMENTO ELETTRICO ELECTRIC START GASOLINE ENGINES

MOTORI DIESEL   AVVIAMENTO A STRAPPO MANUAL START DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL   AVVIAMENTO ELETTRICO ELECTRIC START DIESEL ENGINES

LD5000B LD6000BE L17TL3500B

FOX 2400 LION 2500 T900 SILENT R2200 SILENT



3000 rpm

STANDARD LINE LIGNE STANDARD STANDARD LINIE

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m 2

 L 3500
 L 5000
 L 6000
 L 7000
 L 8000
 L 6000 T
 L 8000 T

 L 3500 E
 L 5000 E
 L 6000 E
 L 7000 E
 L 8000 E
 L 6000 TE
 L 8000 TE

 LD 3500
 LD 5000
 LD 6000
 LD 7000
 LD 7000 T
 YD 7000 T

 LD 3500 E
 LD 5000 E
 LD 6000 E
 LD 7000 E
 YD 7000 E
 R 9000 S
 LD 7000 TE
 YD 7000 TE
 R 9000 TS

-
-
-
-
-
6

7,7

-
-
-
-
-
6

7,7

-
-
-
-
7
7

-
-
-
-
-
-
7
7

8,8

3,3
4,6
5,5
6,5
7,7

4
4

3,3
4,6
5,5
6,5
7,7

4
4

3,3
4,6
5,5
6,6

4
4

3,3
4,6
5,5
6,6
6,6
8,8

4
4
3

Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini

Yanmar

Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini

Yanmar
Ruggerini

Lombardini
Yanmar

Ruggerini

LGA 226
IM 350
IM 359
LGA 280 OHC
LGA 340 OHC
IM 359
LGA 340 OHC

LGA 226
IM 359
IM 359
LGA 280 OHC
LGA 340 OHC
IM 359
LGA 340 OHC

15LD225
15 LD 350
6 LD 400 sil.
6LD435 sil.
6LD435 sil.
L 100 AE

15LD225
15 LD 350
6 LD 400 sil.
6LD435 sil.
L 100 AE
MD 170 sil.
6LD435 sil.
L 100 AE
MD 170 sil.

1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
2
1
1
2

2,7
5,2
5,2
6
6

5,2
6

2,7
5,2
5,2
6
6

5,2
6

3
4,3
4,3
4,3
4,3
5,5

3
4,3
4,3
4,3
5,5
4

4,3
5,5
4

  1.890
  2.520
  2.720
  3.200
  3.400
  3.400
  3.900

  2.690
  3.420
  3.620
  4.100
  4.300
  4.300
  4.800

  3.720
  4.140
  4.640
  5.000
  5.420
  5.500

  4.700
  5.070
  5.400
  5.730
  5.800
  8.700
  6.200
  6.280
  9.150

976
  1.301
  1.405
  1.653
  1.756
  1.756
  2.014

  1.389
  1.766
  1.870
  2.117
  2.221
  2.221
  2.479

  1.921
  2.138
  2.396
  2.582
  2.799
  2.841

  2.427
  2.618
  2.789
  2.959
  2.995
  4.493
  3.202
  3.243
  4.726

96
96
96
96
96
96
96

96
96
96
96
96
96
96

100
100
100
100
100
100

100
100
100
100
100
100
100
100
100

 E
 E
 E
 F
 F
 M
 M

 E
 E
 E
 F
 F
 M
 M

 E
 E
 E
 F
 M
 M

 E
 E
 E
 F
 F
 F
 M
 M
 M

A1-D1
A2-D1
A2-D1
A2-D1
A2-D1
A2-D2
A2-D2

A1-D1
A2-C1-D1
A2-C1-D1
A2-C1-D1
A2-C1-D1
A2-C1-D2
A2-C1-D2

A2-D1
A2-D1
A2-D1
A2-D1
A2-D2
A2-D2

A2-C3-D1
A2-C3-D1
A2-C2-D1
A2-C2-D1
A2-C2-D1
A2-C2-D1
A2-C2-D2
A2-C2-D2
A2-C2-D2

Modello KVA max  50 Hz   P.F.0,8 Motore Tipo cil Serb. LWA Prezzi Price Quadro Accessori
Model Y 400V     I 230V Engine Type cyl Tank Lit. x 1.000 Euro Panel Optionals

     n° Lt. Type

LINEA STANDARD

MOTORI A BENZINA AVVIAMENTO A STRAPPO  MANUAL  START GASOLINE ENGINES

MOTORI A BENZINA AVVIAMENTO ELETTRICO ELECTRIC START  GASOLINE ENGINES

MOTORI  DIESEL  AVVIAMENTO A STRAPPO MANUAL  START DIESEL ENGINES

MOTORI  DIESEL  AVVIAMENTO ELETTRICO ELECTRIC  START DIESEL ENGINES

L5000 YD7000E

L8000T + A2



3000 rpm

PROFESSIONAL LINE LIGNE PROFESSIONNELLE PROFI LINIE

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m

B 11000 T LX
B 13000 T LX

 LD 7000 LX
 YD 7000 LX
 R   9000 LX
 R 11000 LX
 LD 7000 T LX
 YD 7000 T LX
 R  9000  T LX
 R 11000 T LX

 LWB 14   *
 LWB 14 T *

 LW 11
 LW 16
 LW 11 T
 LW 16 T
 LW 22 T
 LW 27 T
 LW 35 T

*

10
11,8

-
-
-
-

6,3
6,3

8
10

-
13

-
-

10
15
20
25
32

2V
2V

1
1
2
2
1
1
2
2

2
2

2
3
2
3
4
3
4

24
24

24
24
24
24
24
24
24
24

24
24

24
52
24
52
52
52
52

8.500
9.400

  7.350
  7.500
  9.850

  10.800
  7.850
  8.000

  10.300
  10.800

  11.400
  11.400

  12.100
  14.100
  11.900
  13.850
  15.200
  16.700
  18.600

4.390
4.855

  3.796
  3.873
  5.087
  5.578
  4.054
  4.132
  5.320
  5.578

  5.888
  5.888

  6.249
  7.282
  6.146
  7.153
  7.850
  8.625
  9.606

98
98

100
100
100
100
100
100
100
100

96
96

100
100
100
100
100

>100
>100

O
O

 H
 H
 H
 H
 O
 O
 O
 O

 H
 O

 H
 H
 O
 P
 P
 S
 S

A5+A6
A5+A6

A5+A6
A5+A6
A5+A6
A5+A6
A5+A6
A5+A6
A5+A6
A5+A6

A7
A7

A7-E1
A7-B3-E1
A7-B3-E1
A7-B3-E1
A7-B3-E1
A7-B3-E1
A7-B3-E1

GPL

4
5,5

6
6
8

10
3,6
3,6
2,7
3,3

12,5
4,0

10
15

3
4
4
4
4

11
13

-
-
-
-
7
7

8,8
11

-
14,2

-
-

11
16,5

22
27,5

35

4,4
6

6,6
6,6
8,8
11

4
4
3

3,6

13,7
4,4

11
16,5

3,3
4,4
4,4
4,4
4,4

16 HP Vanguard
18 HP Vanguard

6LD435 Sil.
L100 AE
MD 150
MD 190
6LD435 Sil.
L100 AE
MD 150
MD 190

LGW 627
LGW 627

 LDW 602 Focs
 LDW 903 Focs
 LDW 602 Focs
 LDW 903 Focs
 LDW1204 Focs
 LDW1503 CHD
 LDW2004 CHD

Briggs & Str.
Briggs & Str.

Lombardini
Yanmar

Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Yanmar

Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini

A RICHIESTA                                                        ON REQUEST

KIT per funzionamento a GPL         -            KIT for GPL operation 1.350    697

Cod.

MOTORI DIESEL  RAFFREDDATI AD ARIA AIR COOLED DIESEL EGINES

MOTORI A BENZINA RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED GASOLINE EGINES

MOTORI DIESEL  RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED DIESEL EGINES

3

Modello KVA       50 Hz      P.F.0,8 Motore Tipo cil Serb. LWA Prezzi Price Quadro Accessori
Model PRP (cont.)      LTP (max) Engine Type cyl Tank Lit. x 1.000 Euro Panel Optionals

Y 400V    I 230V     Y 400V    I 230V n° Lt. Type

Modello KVA       50 Hz      P.F.0,8 Motore Tipo cil Serb. LWA Prezzi Price Quadro Accessori
Model PRP (cont.)      LTP (max) Engine Type cyl Tank Lit. x 1.000 Euro Panel Optionals

Y 400V    I 230V     Y 400V    I 230V n° Lt. Type

LINEA PROFESSIONALE

MOTORI A BENZINA RAFFREDDATI AD ARIA AIR COOLED GASOLINE EGINES

R11000 TLX + A5

LW11T



3000 rpm

SILENT LINE LIGNE SILENT GERÄUSCHARME LINIE

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m

-
-
-
-

6,0
8

10
14,5

-
13

-
-

10
15
20
25
32

1
1
2
2
1
2
2
2

2
2

2
3
2
3
4
3
4

12
24
24
24
24
24
24
24

24
24

24
52
24
52
52
52
52

9.800
  12.000
  12.900
  10.200
  12.400
  13.100

  14.500
  14.400

  15.500
  18.300
  15.100
  17.800
  19.200
  20.300
  22.400

5.061
  6.197
  6.662
  5.268
  6.404
  6.766

  7.489
  7.437

  8.005
  9.451
  7.798
  9.193
  9.916

  10.484
  11.569

93
93
93
93
93
93
93
96

91
91

93
93
93
93
93
98
98

I
 I
 I
 I

 Q
 Q
 Q
 P

 H
 O

 H
 L
 O
 S
 S
 S
 S

A3-A6-E1
A3-A6-E1
A3-A6-E1
A3-A6-E1
A3-A6-E1
A3-A6-E1

A7

A7
A7

A7-E1
A7-B3-E1-G1

A7-E1
A7-B3-E1-G1
A7-B3-E1-G1
A7-B3-E1-G1
A7-B3-E1-G1

4,2
6,0

8
10
3,6
2,7
3,3

4

12,5
4

10
15

3
4
4
4
4

-
-
-
-

6,6
8,8
11
16

-
14,2

-
-

11
16,5

22
27,5

35

4,6
6,6
8,8
11

4
3

3,6
4,4

13,7
4,4

11
16,5

3,3
4,4
4,4
4,4
4,4

15LD350
6LD435
 MD 150
 MD 190
6 LD 435
MD 150
 MD 190
12LD475/2

LGW 627
LGW 627

 LDW 602 Focs
 LDW 903 Focs
 LDW 602 Focs
 LDW 903 Focs
 LDW1204 Focs
 LDW 1503 CHD
 LDW 2004 CHD

Lombardini
Lombardini

Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Ruggerini
Ruggerini

Lombardini

Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini

A RICHIESTA                                                        ON REQUEST

* KIT per funzionamento a GPL         -            KIT for GPL operation 1.350    697 GPL

Cod.

 LD 5000 SS
 LD 7000 SS
 R 9000   SS
 R 11000 SS
 LD 7000T SS
 R 9000 T  SS
 R 11000 T SS
 L 16 T SS

 LWB14SS   *
 LWB14TSS  *

 LW 11  SS
 LW 16  SS
 LW 11 T SS
 LW 16 T SS
 LW 22 T SS
 LW 27 T SS
 LW 35 T SS

Da/From  7/2000

Da/From  7/2000

MOTORI DIESEL  RAFFREDDATI AD ARIA AIR COOLED DIESEL EGINES

MOTORI DIESEL  RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED DIESEL EGINES

MOTORI A BENZINA RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED GASOLINE EGINES

4

Modello KVA       50 Hz      P.F.0,8 Motore Tipo cil Serb. LWA Prezzi Price Quadro Accessori
Model PRP (cont.)               LTP (max) Engine Type cyl Tank Lit. x 1.000 Euro Panel Optionals

Y 400V    I 230V     Y 400V    I 230V n° Lt. Type

LINEA SILENT

R11000 T SS + A6 LD7000 T SS + A3

R11000 SS



LW 6/4
LW 8/4
LW 11/4
LW 16/4

LW 6T/4*
LW 8T/4*
LW 11T/4*
LW 16T/4*
LW 16T/4
LW 22T/4
LW 27T/4

DO22T^
DO32T^
DO45T^
DW65T

F35T
F45T

S  35 T
S  45 T
S  65 T

5
7,5
10

13,5

5
7,5
10

13,5
13,5
18,5

24

20
28
40
58

30
40

30
42
60

5,5
8,2
11

14,9

5,5
8,2
11

14,9
14,9
20,3
26,4

22
31
44
63

33
44

33
46,2

66

LDW 602 FOCS
LDW 903 FOCS

LDW 1204 FOCS
LDW 1503 CHD

LDW 602 FOCS
LDW 903 FOCS

LDW 1204 FOCS
LDW 1503 CHD
LDW 1503 CHD
LDW 2004 CHD

LDW 2004 T CHD

F3M1011 F
F4M1011 F

BF4M 1011 F
BF4M 1012 E

8031 i 06
8041 i 06

1000,3A
1000,3AT
1000,4AT

Mec.
Mec.
Mec.
Mec.

Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.

Mec.
Mec.
Mec.
Mec.

Mec.
Mec.

Ele.
Ele.
Ele.

2
3
4
3

2
3
4
3
3
4

4T

3
4
4
4

3
4

3
3T
4T

24
52
52
52

24
52
52
52
52
52
52

52
70
70
70

70
70

70
70
70

14.300
16.850
18.050
19.450

14.450
16.600
17.850
18.850
19.750
21.650
25.200

23.900
26.700
29.600
36.500

26.500
29.050

27.000
29.200
33.100

7.385
8.702
9.322

10.045

7.463
8.573
9.219
9.735

10.200
11.181
13.015

12.343
13.789
15.287
18.851

13.686
15.003

13.944
15.081
17.095

14.950
17.700
18.900
20.300

15.100
17.450
18.780
19.700
20.600
22.500
25.900

24.700
27.450
30.350
37.250

27.250
29.800

27.750
30.000
33.900

7.721
9.141
9.761

10.484

7.798
9.012
9.699

10.174
10.639
11.620
13.376

12.756
14.177
15.674
19.238

14.073
15.390

14.332
15.494
17.508

A7 - E1
A7 - E1
A7 - E1
A7 - E1

A7 - E1
A7 - E1
A7 - E1
A7 - E1
A7 - E1
A7 - E1
A7 - E1

A7 - E1
A8 - E5 - E1
A8 - E5 - E1
A8 - E6 - E1

A8 - E5 - E1
A8 - E5 - E1

A8 - E5 - E1
A8 - E5 - E1
A8 - E6 - E1

Y 400V Tri.  P.F.0,8

     LW22T/4 S  =  Silent     100 LWA               LW22T/4 SS  =  SuperSilent     93 LWAES. mod.

1500 rpm

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m

LW 6T/4 SS

LW 22T/4 SS

H
L
L
L

O
R
R
S
S
S
S

S
T
T
T

T
T

T
T
T

5

* Alternatori con spazzole   Alternator wIth brush            ^ Raffreddamento ad olio   Oil cooling

F35T SS

Modello KVA  50 Hz P.F.0,8  Motore Tipo Regolatore cil Serb. S=Silent(LWA<100) SS=SuperSilent(LWA<94) Quadro Accessori
Model I 230V mono Engine Type Governor cyl Tank Prezzi Price Prezzi Price Panel Optionals

PRP       LTP n° Lt. Lit.x1.000 Euro Lit.x1.000 Euro Type

TOP PROFESSIONAL LINE LIGNE SUPER PROFESSIONNELLE SUPER PROFI LINIE

LINEA TOP PROFESSIONAL

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA L O M B A R D I N I

L O M B A R D I N I

D E U T Z

I V E C O - A I F O

A D I M - S A M E

WATER COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD OLIO/ACQUA OIL/WATER COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ARIA AIR COOLED DIESEL ENGINES



F35T
F45T
F65T
F90T
F90T/6
F110T
F145T
F165T*
F230T
F275T*
F330T*
F380T
F430T
F500T

DO22T^
DO32T^
DO45T^
DW65T
DW75T
DW95T
DW110T
DW150T
DW175T
DW250T
DW300T
DW350T
DW410T
DW450T
DW500T
DW550T

30
40
60
80
80

100
130
150
210
250
300
350
385
455

20
28
40
58
73
90

106
136
165
232
270
320
380
410
450
510

33
44
66
88
88

110
150
165
235
275
330
385
420
500

22
31
44
63
76
95

111
145
175
256
305
352
412
450
485
560

        20.500
        22.800
        28.900
        35.100
        36.800
        39.500
        47.250
        53.800
        68.800
        80.400
        87.700
        97.500
      110.000
      137.000

        18.650
        20.700
        23.350
        28.750
        32.500
        38.300
        40.300
        49.000
        55.600
        74.900
        87.500
        92.500
      113.500
      118.000
      127.500
      158.000

   10.587
   11.775
   14.926
   18.128
   19.006
   20.400
   24.403
   27.785
   35.532
   41.523
   45.293
   50.355
   56.810
   70.755

      9.632
   10.691
   12.059
   14.848
   16.785
   19.780
   20.813
   25.306
   28.715
   38.683
   45.190
   47.772
   58.618
   60.942
   65.848

81.600

    26.100
    28.600
    37.200
    43.700
    45.400
    48.500
    57.050
    64.800
    81.300
    93.400
  102.200
  112.700
  126.000
  154.000

    23.500
    26.300
    29.150
    35.750
    40.800
    46.900
    49.300
    58.800
    66.600
    87.700
  100.700
  107.000
  128.700
  134.000
  144.500
  175.800

   13.480
   14.771
   19.212
   22.569
   23.447
   25.048
   29.464
   33.466
   41.988
   48.237
   52.782
   58.205
   65.074
   79.534

   12.137
   13.583
   15.055
   18.463
   21.071
   24.222
   25.461
   30.368
   34.396
   45.293
   52.007
   55.261
   66.468
   69.205
   74.628
   90.793

A8 -  G5
A8 -  G5
A9 -  G5
A9 -  G5
A9 -  G5
A9 -  G5

G5
G5
G5
G5
G5
G5
G5
G5

A7 - G4
A8 - G4
A8 - G4
A9 - G5
A9 - G5
A9 - G5
A9 - G5

G5
G5
G5
G5
G5
G5
G5
G5
G5

1500 rpm

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m

INDUSTRY LINE LIGNE INDUSTRIE INDUSTRIELINIE

35
47
70
95
95

120
145
170
220
265
320
360
390
460

24
33
46
60
76
92

111
141
171
245
285
340
387
420
464
536

39
52
77

105
105
135
160
185
242
292
350
396
430
510

26
35
50
65
81
97

117
150
180
270
322
375
426
462
512
588

 8031 i 06
 8041 i 06
 8061 i 06
 7450 si 16
 8061 si 06
 8061 si 07
 8061 sri 25
 8061 sri 27
 8361 sri 26
 8210 sri 25
 8210 sri 26
 8210 sri 27
 8210 sri 28
 8281 sri 27

 F3M1011 F
 F4M1011 F
 BF4M 1011 F
 BF4M 1012 E
 BF4M 1012 EC
 BF4M 1013 E
 BF4M 1013 EC
 BF6M 1013 E
 BF6M 1013 EC
 BF6M 1015
 BF6M 1015 C1
 BF6M 1015 C2
 BF6M 1015 CP
 BF8M 1015 C1
 BF8M 1015 C2
 BF8M 1015 CP

Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.

Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Ele.
Mec.
Mec.
Ele.

3L
4L
6L
4L
6L
6L
6L
6L
6L
6L
6L
6L
6L
8V

3L
4L
4L
4L
4L
4L
4L
6L
6L
6V
6V
6V
6V
8V
8V
8V

70
70

185
185
185
185
230
230
230
400
400
400
400
400

52
70
70
70

185
185
185
230
230
230
400
400
400
400
400
400

* Alternatore a  30 °C/Alternator at 30 °C    ^ Raffreddamento ad olio/Oil cooling

GRUPPI SENZA QUADRO ELETTRICO GENERATORS WITHOUT CONTROL PANEL

6

Modello KVA  50 Hz  KVA  60 Hz Motore Tipo Regolatore cil Serb. Su base     On skid Silenziati   Soundproof Accessori
Model Y 400V PF 0,8 Y 450V PF 0,8 Engine Type Governor cyl Tank Prezzi           Price Prezzi Price Optionals

PRP       LTP PRP       LTP n° Lt. Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000 Euro

Modello KVA  50 Hz  KVA  60 Hz Motore Tipo Regolatore cil Serb. Su base     On skid Silenziati   Soundproof Accessori
Model Y 400V PF 0,8 Y 440V PF 0,8 Engine Type Governor cyl Tank Prezzi           Price Prezzi Price Optionals

PRP       LTP PRP       LTP n° Lt. Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000 Euro

LINEA INDUSTRIA

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA I v e c o - A i f o WATER COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD OLIO/ACQUA D e u t z OIL/WATER COOLED DIESEL ENGINES

F165T
F230T SIL



LW 6 / 4
LW 8 /4
LW 11 /4
LW 16 /4

L 9 T/ 4 *^
L 11 T/4 *^
L 15 T/4 *^

LW 6 T/4 ^
LW 8 T/4 ^
LW 11T/4 ^
LW16 T/4 ^
LW 16 T/4
LW 22 T/4
LW 27 T/4

L 24 T/4
L 30 T/4

S  22T
S  35 T
S  45 T
S  45 T/4
S  65 T
S  80 T
S 90 T
S 110 T

5
7,5
10

13,5

8
10

13,5

5
7,5
10

13,5
13,5
18,5

24

21
27

20
30
42
42
60
75
82

100

5,5
8,2
11

14,9

8,8
11

14,9

5,5
8,2
11

14,9
14,9
20,3
26,4

23
29,7

22
33

46,2
46,2

66
82

90,2
110

      11.950
      13.950
      15.200
      16.700

      11.950
      12.400
      14.300

      11.300
      13.050
      14.200
      15.320
      16.200
      18.100
      21.320

      17.500
      19.100

      16.530
      20.200
      22.400
      23.100
      25.600
      30.700
      34.200
      38.100

7.592
      8.651
      9.245
      9.823
   10.277
   11.259
   13.015

   13.738
   14.874
   15.235
   16.733
   19.987

 A7
 A7
 A7
 A7

A7-C2
A7-C2
A7-C2

A7 - G5
A7 - G5
A7 - G5
A7 - G5
A7 - G5
A7 - G5
A7 - G5

A7 - G4
A7 - G4

A7 - G4
A8 - G4
A8 - G4
A8 - G4
A8 - G4
A8 - G4
A8 - G4
A8 - G4

1500 rpm

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m

INDUSTRY LINE LIGNE INDUSTRIE INDUSTRIELINIE

Mec
Mec
Mec
Mec

Mec
Mec
Mec

Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.
Mec.

Mec.
Mec.

Mec.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.
Ele.

2
3
4
3

2
2
2

2
3
4
3
3
4
4

3L
3L

2L
3L
3L
4L
4L
4L
6L
6L

24
52
52
52

10
10
52

24
52
52
52
52
52
52

52
52

52
70
70
70
70
70

185
185

GRUPPI CON QUADRO ELETTRICO MANUALE GENERATORS WITH MANUAL CONTROL PANEL

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ARIA L o m b a r d i n i AIR COOLED DIESEL ENGINES

* Senza arresto elettrico e protezione motore / Without electric stop and engine protection                            ^ Alternatori con spazzole/Alternators with rulers

6
9

11,5
16

10
12
16

6
9

11,5
16
16
21
27

25
32

23
37
50
50
67
80
94

107

6,6
9,9

12,6
17,6

11
13,2
17,6

6,6
9,9

12,6
17,6
17,6

23
29,7

27,5
34

25
41
55
55
74
89

104
118

 LDW 602 FOCS
 LDW 903 FOCS
 LDW 1204 FOCS
 LDW 1503 CHD

9LD561/2
9LD625/2
5LD825/2

 LDW 602 FOCS
 LDW 903 FOCS
 LDW 1204 FOCS
 LDW 1503 CHD
 LDW 1503 CHD
 LDW 2004 CHD
 LDW 2004 T CHD

5LD825/3
5LD930/3

1052/LP
1000,3A
1000,3AT
1000,4A
1000,4AT
1000,4ATIS
1000.6AT
1000.6ATI

6.172
7.205
7.850
8.625

6.172
6.404
7.385

      5.836
      6.740
      7.334
      7.912
      8.367
      9.348
    11.011

      9.038
      9.864

      8.537
    10.432
    11.569
    11.930
    13.221
    15.855
    17.663
    19.677

vedere top professional
see top professional
vedere top professional
see top professional

a richiesta/on request
a richiesta/on request
non disp./not avail.

14.700
16.750
17.900
19.020
19.900
21.800
25.200

non disp./not avail.
non disp./not avail.

non disp./not avail.
26.600
28.800
29.500
32.400
38.700
non disp./not avail.
non disp./not avail.

H
H
H
H

 N
 N
 N

GRUPPI SENZA QUADRO ELETTRICO GENERATORS WITHOUT CONTROL PANEL

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ARIA A D I M - S a m e AIR COOLED DIESEL ENGINES

7

L11T/4

LW22T/4 + QM M4

Modello KVA  50 Hz  KVA  60 Hz Motore Tipo Regolatore cil Serb. Su base  On skid Silenziati   Soundproof Quadro Accessori
Model I 230 VMono PF 0,8    I 260 V PF 0,8 Engine Type Governor cyl Tank Prezzi           Price Prezzi Price Panel Optionals

PRP     LTP PRP     LTP n° Lt. Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000 Euro Type

Modello KVA  50 Hz  KVA  60 Hz Motore Tipo Regolatore cil Serb. Su base  On skid Silenziati   Soundproof Quadro Accessori
Model Y 400V PF 0,8 Y 450V PF 0,8 Engine Type Governor cyl Tank Prezzi           Price Prezzi Price Panel Optionals

PRP     LTP PRP     LTP n° Lt. Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000 Euro Type

Modello KVA  50 Hz  KVA  60 Hz Motore Tipo Regolatore cil Serb. Su base  On skid Silenziati   Soundproof  Accessori
Model Y 400V PF 0,8 Y 450V PF 0,8 Engine Type Governor cyl Tank Prezzi           Price Prezzi Price  Optionals

PRP     LTP PRP     LTP n° Lt. Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000 Euro  

LINEA INDUSTRIA

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA L o m b a r d i n i WATER COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA L o m b a r d i n i WATER COOLED DIESEL ENGINES



-
-

7,7

-
-
-
-
7
7

8,8
11

16,5
21

11
16,5

22

-
-
-

6,6
8,8
11

11
16,5

22
27,5

35

4,6
6,6

4

4,6
6,6
6,6
8,8
11

4
4
3

3,6
5,5

7

3,3
4,4
4,4

6,6
8,8
11

4
3

3,6

3,3
4,4
4,4
4,4
4,4

         5.400
         6.100
         6.600

         6.900
         8.200
         8.300
       12.000
       13.100
         8.600
         8.700
       11.100
       11.650
       13.300
       14.800

       13.000
       16.000
       17.400

       11.000
       14.500
       15.800
       11.500
       13.700
       14.400

       16.200
       19.800
       21.200
       22.400
       24.700
            500

D1
D1
D2

D1- G4
D1- G4
D1- G4
D1- G4
D1- G4
D2- G4
D2- G4
D2- G4
D2- G4
D2- G4
D2- G4

D2- G4
D2- G4
D2- G4

D1- G4
D1- G4
D1- G4
D2- G4
D2- G4
D2- G4

D2- G5
D2- G5
D2- G5
D2- G5
D2- G5

3000 rpm

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m

AUTOMATIC LINE LIGNE AUTOMATIQUES AUTOMATISCHE LINIE

IM 359
LGA 340 OHC
LGA 340 OHC

15 LD 350
6LD435 sil.
L 100 AE-D
MD150
MD190
6LD435 sil.
L 100 AE-D
MD150
MD190
12LD475/2
9LD625/2

 LDW 602 Focs
 LDW 903 Focs
 LDW1204 Focs

 6LD435
 MD150
 MD 190
 6LD435
 MD150
 MD190

 LDW 602 Focs
 LDW 903 Focs
 LDW1204 Focs
 LDW 1503 CHD
 LDW 2004 CHD

1
1
1

1
1
1
2
2
1
1
2
2
2
2

2
3
4

1
2
2
1
2
2

2
3
4
3
4

5,2
6
6

4,3
24
24
24
24
24
24
24
24

7
10

24
50
50

24
24
24
24
24
24

24
50
50
52
52

CON QUADRO SEPARATO WITH SEPARATE CONTROL PANEL

Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini

Yanmar
Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Yanmar

Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Ruggerini
Ruggerini

Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini
Lombardini

      2.789
      3.150
      3.409

      3.564
      4.235
      4.287
      6.197
      6.766
      4.442
      4.493
      5.733
      6.017
      6.869
      7.644

      6.714
      8.263
      8.986

      5.681
      7.489
      8.160
      5.939
      7.075
      7.437

      8.367
    10.226
    10.949
    11.569
    12.756
          258

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ARIA AIR COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ARIA AIR COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL RAFFREDDATI AD ACQUA WATER COOLED DIESEL ENGINES

96
96
96

100
100
100
100
100
100
100
100
100

>100
>100

100
100
100

93
93
93
93
93
93

93
93
93
98
98

 L 5000 /A
 L 7000 /A
 L 8000 T/A

 LD 5000 /A
 LD 7000 /A
 YD 7000 /A
 R 9000   /A
 R 11000 /A
 LD 7000 T/A
 YD 7000 T/A
 R 9000 T /A
 R 11000 T /A
 L 17 T /A
 L 22 T /A

 LW 11 T /A
 LW 16 T /A
 LW 22 T /A

 LD 7000 SS/A
 R 9000 SS/A
 R 11000 SS/A
 LD 7000 T SS/A
 R 9000 T SS/A
 R 11000 T SS/A

 LW 11 T SS/A
 LW 16 T SS/A
 LW 22 T SS/A
 LW 27 T SS/A
 LW 35 T SS/A
 (LX) = versione LX  - LX version

(LX)
(LX)
(LX)
(LX)
(LX)
(LX)
(LX)
(LX)

SILENZIATI SILENT

Dotazione: Cavo ausiliari mt.6 con connettore multipolare, quadro autom. con telecommutazione 4p, interruttore magnetotermico, arresto d’emergenza.
Equipment: 6 mt. auxiliary cable and multi-pole connector, automatic control panel with 4poles ATS, circuit breaker, emergency push button.
Scaldiglia preriscaldo motore: a richiesta per motori diesel       Engine preheater:on request for diesel engines

8

QA T4 10 KVALD 7000/ALD 7000/A (LX)

Modello KVA max  50 Hz  PF 0,8 Motore Tipo cil Serb. LWA Prezzi   Price Accessori
Model Y 400 V       I 230 V  Engine  Type cyl Tank Optionals

n° Lt. Lit.x1.000 Euro

LINEA AUTOMATICI

MOTORI A BENZINA GASOLINE ENGINES



5-10
15
20
25
30
40
60
70
80

100
125
150
200
250
300
350
400
500

15
21
28
36
43
57
86

101
115
144
180
216
289
361
433
505
578
722

             -
             -
             -
      2.980
      3.170
      3.750
      4.100
      4.100
      4.620
      6.400
      6.670
      6.700
      9.650
    10.670
    10.780
    11.200
    14.350
    16.400

L I S T I N O  2 0 0 0 w w w . t e c n o g e n . c o m             i t a l y @ t e c n o g e n . c o m        e x p o r t @ t e c n o g e n . c o m9

AUTOMATIC PANEL BOARDS PANNEAUX AUTOMATIQUES AUTOMATISCHE SCHALTANLAGEN

 QA T3/4 Quadro ad intervento automatico con TeLeCommutazione 3/4 poli / Automatic control panel with 3/4 poles Automatic Transfer Switch

-
                -
                -
       1.539
       1.637
       1.937
       2.117
       2.117
       2.386
       3.305
       3.445
       3.460
       4.984
       5.511
       5.567
       5.784
       7.411
       8.470

      1.800
      2.860
      2.900
      3.050
      3.360
      3.980
      4.300
      4.300
      4.850
      6.500
      6.870
      6.920
      9.650
    11.250
    11.500
    12.000
    14.960
    16.400

             930
          1.477
          1.498
          1.575
          1.735
          2.055
          2.221
          2.221
          2.505
          3.357
          3.548
          3.574
          4.984
          5.810
          5.939
          6.197
          7.726
          8.470

             -
      2.550
      2.550
      2.580
      2.580
      2.860
      3.000
      3.000
      3.370
      5.350
      5.380
      5.400
      7.020
      7.130
      8.150
      8.250
      8.530
      9.570

                -
         1.317
       1.317
       1.332
       1.332
       1.477
       1.549
       1.549
       1.740
       2.763
       2.779
       2.789
       3.626
       3.682
       4.209
       4.261
       4.405
       4.942

2.570
2.570
2.620
2.620
2.920
3.100
3.100
3.370
5.970
6.340
6.480
7.750
7.820
9.380
9.460
9.780

10.850

                -
         1.327
       1.327
       1.353
       1.353
       1.508
       1.601
       1.601
       1.740
       3.083
       3.274
       3.347
       4.003
       4.039
       4.844
       4.886
       5.051
       5.604

        1.150
        1.270
        1.270
        1.430
        1.670
        1.980
        2.130
        2.150
        2.450
        3.570
        3.890
        4.030
        5.680
        7.130
        7.220
        7.900
      11.600
      13.650

594
656
656
739
862

1.023
1.100
1.110
1.265
1.844
2.009
2.081
2.933
3.682
3.729
4.080
5.991
7.050

 QA M3/4 Quadro ad interv. autom. senza TLC con interr. magnetoterm. 3/4 poli / Autom. control panel without ATS with 3/4 poles magneticthermal circuit breaker

 TLC4 Quadro di sola telecommutazione 4 poli / Panel with 4-poles ATS only

A
L

L
E

S
T

IM
E

N
T

O
E

Q
U

IP
M

E
N

T
D

O
T

A
T

IO
N

A
U

S
S

T
A

T
T

U
N

G

QA

CV

MIS
digit.

A

RT

6A

MT3/4

MIS
digit.

A

R1/3

IP

R3

IP

RT

MIS
digit.

A
3x

3A

R3

IP

MT3/4

MIS
digit.

A

0,5A

R1

IP

MT3/4

MIS
digit.

A

0,5A

R1

IP

MT3/4

MIS
digit.

0,5A

R1

MT2

MIS
digit.

A

0,5A

R1

IP

MT2

MIS
digit.

0,5A

STOP

R1

STOP STOP STOP STOP STOP STOP STOP

200-500

Y

200-500

Y

6

I

8-15

Y

6-10

Y

15-30

Y

40-80

Y

100-150

Y

KVA KVAKVA KVA KVA KVA KVA KVA

T3 - T4 M3/4

Centralina elettronica con protezione motore, test settimanale, EJP per la Francia
Electronic device with engine protection,  weekly test, EJP (for France only)
Centrale electronique  avec protection moteur , test hebdomadaire, EJP pour la France
Elektr. Einrichtung m. Motorschutz, wöchentlicher Test, EJP nur für  Frankreich
Telecommutazione n. poli
no.  poles A.T.S.
Inverseur de source n. poles
nr. pol. Fernumschaltung
Magnetotermico n. poli
no.  poles circuit breaker
Rupteur de circuit n. poles
nr. pol. Schutzschalter
Relè termico di protezione
Thermal cut-out
Relais thermique protection
Schutz-Thermorelais
Rete: V • Gruppo:  V,  Hz,  V batt.
Mains: V • Generator:   V,  Hz,  V batt.
Secteur: V • Générateur:   V,  Hz,  V batt.
Netz: V • Aggregat:  V,  Hz,  V batt.
Amperometro analogico
Analogue ammeter
Ampèremètres analogiques
Analog-Amperemesser
Commutatore voltmetrico
Voltmeter switch
Commutateur voltmetrique
Voltmeter-Umschalter
Allarme acustico
Buzzer alarm
Alarme acoustique
Akustischer Alarm
Arresto d'emergenza
Emergency push botton
Arrêt  d'urgence
Not Aus
Relè voltmetrico monofase
Single-phase mains voltage control
Relais contrôle secteur monophasé
Einph. Netzspannungskontrolle
Relè voltmetrico trifase
Three-phase mains voltage control
Relais contrôle secteur triphasé
Drehstrom-Netzspannungskontrolle
Mantenitore di carica / carica batterie
Charge holding / battery charger
Maintien charge / charge batterie
Batteriespeisung / Ladegerät
Interruttore preriscaldo motore
Engine preheater circuit braker
Disjoncteur préchauffage moteur
Motorvorwärmungsschalter

TLC

CE

MT

MIS
digit.

A

STOP

CV

IP

0,5A

RT

R3

R1

L
E

G
E

N
D

A
 -

 L
E

G
E

N
D

 -
 L

E
G

E
N

D
E

 -
 V

E
R

Z
E

IC
H

N
IS

QAT4 / 60  =  60 KVA 4p QA M3 / 200 = 200 KVA 3p TLC4 / 300 = 300 KVA 4pES. mod.

CE CE CE CE CE CE CE CE

TLC TLC TLC TLC TLC TLC TLC

KVA        A QAT3 QAT4 QA M3 QA M4 TLC4
Cont. 400V   Y Prezzi           Price Prezzi           Price Prezzi           Price Prezzi           Price Prezzi           Price

Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000     Euro

QUADRI AUTOMATICI

QA T4 200 KVA



5-10
15
20
25
30
40
60
70
80

100
125
150
200
250
300
350
400
500

             -
             -
             -
             -
             -
             -
             -
      1.600
      1.850
      2.650
      3.100
      3.260
      4.960
      4.960
      5.750
      5.750
      6.000
      7.200
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MANUAL PANELS PANNEAUX MANUELS MANUELLE SCHALTANLAGEN

 QM M3/4 Quadro manuale con interr. magnetotermico 3 / 4 poli e protez. motore / Manual control panel with 3/4-pole circuit breaker and engine protection

                -
                -
                -
                -
                -
                -
                -
          826
          955
       1.369
       1.601
       1.684
       2.562
       2.562
       2.970
       2.970
       3.099
       3.718

820
860
860
900

1.300
1.350
1.650
1.650
1.950
2.920
3.520
3.800
5.350
5.450
6.200
6.200
7.000
8.200

423
444
444
465
671
697
852

             852
          1.007
          1.508
          1.818
          1.963
          2.763
          2.815
          3.202
          3.202
          3.615
          4.235

        260
         260
         260
         260
         260
         430
         860
         860
         860
      1.050
      1.050
      1.050
      1.050
      1.050
      1.050
      1.220
      1.220
      1.220

    134
          134
          134
          134
          134
          222
          444
          444
          444
          542
          542
          542
          542
          542
          542
          630
          630
          630

 incl.
 incl.
 incl.
 incl.
 incl.
 incl.
 incl.
 incl.
 incl.
1.620
2.250
2.320
3.150
3.150
3.980
3.980
4.650
5.780

 incl.
 incl.

 incl.
 incl.

 incl.
 incl.
 incl.
 incl.
 incl.

837
       1.162
       1.198
       1.627
       1.627
       2.055
       2.055
       2.402
       2.985

 M T4  Interruttore magnetotermico 4 poli (per QAT4) / 4-pole circuit breaker (for QAT4)

 ID Interruttore differenziale/Ground fault interrupter

G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5
G4 - G5

G5
G5
G5
G5
G5
G5
G5
G5

10

15
21
28
36
43
57
86

101
115
144
180
216
289
361
433
505
578
722

KVA          A QM M3 QM M4 ID MT 4 (x QAT4) Accessori
Cont. 400V Y Prezzi           Price Prezzi           Price Prezzi           Price Prezzi           Price Optionals

Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000     Euro Lit.x1.000     Euro

ACCESSORI                   OPTIONALS

QUADRI MANUALI

Type E
Type A

Type B

Type M

Type N

Type S

Type T

QM M4 200 KVA



-
-
-
7

10
16,5

22
27

31,5

16
22,5

30
40
50

7
10
12
3,6
3,3

5,5°
7,3°

9°
10,5°

5°
7,5°
10°
13°

16,5°

            2.120
            3.400
            4.000
            2.580
            2.800
            4.350
            4.820
            5.300
            5.850

            5.200
            5.650
            6.200
            9.950
          10.700

A02
A02
A02
A02
A02

A02-F6-F7
A02-F6-F7
A02-F6-F7
A02-F6-F7

A02-F6-F7
A02-F6-F7

F6-F7
F6-F8
F6-F8
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AGRICULTURE LINE LIGNE AGRICOLE LANDWIRTSCHAFTSLINIE

20
30
30
20
30
50
60
75
80

50
60
80

100
120

GENERATORI A CARDANO P.T.O. SHAFT - GENERATORS

3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000
3000

1500
1500
1500
1500
1500

           1.095
           1.756
           2.066
           1.332
           1.446
           2.247
           2.489
           2.737
           3.021

           2.686
           2.918
           3.202
           5.139
           5.526

430
430
440
430
430
440
440
440
440

430
430
430
420
420

 C 2 / 7
 C 2 / 11
 C 2 / 13
 C 2 / 7   T
 C 2 / 11 T
 C 2 / 18 T
 C 2 / 24 T
 C 2 / 30 T
 C 2 / 35 T

 C 4 / 18 T
 C 4 / 25 T
 C 4 / 35 T
 C 4 / 45 T
 C 4 / 55 T

ALLESTIMENTO - EQUIPMENT

° Potenza monofase prelevabile dalla presa  trifase 5p   ° Single phase power output to be taken from three phase 5 p plug

SALDATRICI A CARDANO P.T.O. - SHAFT WELDING MACHINES

180
220
300

-
-

electronic

A02 - D1 - S1
A02 - D1 - S2
A02 - S2 - S3

5,0
3,5
4,0

-
6,5
10

1.343
1.860

3000
3000
3000

SC 180
SC 220
SC 300

125
170
250

AC
DC
DC

30
30
50

430
440
440

V A

V
L E D

16AT
2x

ID

V MT2

2x

ID

HZ
L E D

A HZ
L E D

MT2 32A

16A63A

V A

V
L E D

16AT

IDHZ
L E D

MT4

MT4

MT2 16A

16A

63/32A

I KVA Y     KVA

7

10

12

7-10

16-50

2.600
3.600
Da / From   9/2000

Modello KVA  50 Hz  PF 0,8 Alternat. Presa di Forza Prezzi   Price Accessori
Model Y 400 V            I 230 V rpm P.T.O. Optionals

HP min         rpm Lit.x1.000 Euro

Modello   Saldatrice       Welding perform. Generatore       Generator perform. Presa di Forza Prezzi   Price Accessori
Model    Ampère          Corrente Current KVA cont. 50Hz PF 0,8       Alternat. P.T.O. Optionals

35%      60%      Type      Reg. adj. Y 400V         I 230V          rpm HP min         rpm Lit.x1.000 Euro

LINEA AGRICOLTURA

C2/11T

C2/24T

SC220 + A02



S 180
S 170
S 200

S 180 E
S 170 E
S 200 E

SD 180 L
SD 170 L
SD 200 Y

SD 180 LE
SD 170 LE
SD 200 YE
SD 200 LE
SD 250 LX electronic

SD 300 SS electronic

WELDING MACHINES MOTO SOUDEUSES SCWEIßMASCHINEN

180
170  al 50%

200

180
170 al 50%

200

180
170  al 50%

200

180
170  al 50%

200
200
250

300

125

170

125

170

125

170

125

170
170
210

250

AC
DC
DC

AC
DC
DC

AC
DC
DC

AC
DC
DC
DC
DC

DC

-
-

6,5

-
-

6,5

-
-

6,5

-
-

6,5
6,5

10,0

10,0

5,0
3,0
3,5

5,0
3,0
3,5

5,0
3,0
3,5

5,0
3,0
3,5
3,5
4,0

4,0

Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini
Lombardini

Lombardini
Lombardini

Yanmar

Lombardini
Lombardini

Yanmar
Lombardini

Ruggerini

Ruggerini

3.400
3.800
4.700

4.300
4.700
5.600

5.270
5.560
6.350

6.040
6.330
7.120
7.040

1.760
1.960
2.430

2.220
2.430
2.890

2.720
2.870
3.280

3.120
3.270
3.680
3.640
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IM359
IM359
LGA340OHC

IM359
IM359
LGA340OHC

6LD400 sil
6LD400 sil
L100AE

6LD400 sil
6LD400 sil
L100AE
6LD435sil
MD190

MD190

A2 - D1 - S1
A2 - D1 - S2
A2 - D2 - S2

A2 - D1 - S1
A2 - D1 - S2
A2 - D2 - S2

A2 - D1 - S1
A2 - D1 - S2
A2 - D2 - S2

A2 - D1 - S1
A2 - D1 - S1
A2 - D1 - S2
A2 - D2 - S2

A5 - A6 - S2 - S3

A7 - S2 - S3

S1   Kit saldatura 180 A   AC -cavo 16 mm2 Mt. 3+2, maschera, pinze, martellina • Welding set 180 A AC : 3+2 mt. cable (16mm2), faceplate, clamps, hammer
S2   Kit saldatura 170-300 A   DC -cavo 25 mm2 Mt. 5+4, maschera, pinze, martellina • Welding set 170-300 A DC: 5+4 mt. cable (25mm2), faceplate, clamps, hammer
S3   Kit comando a distanza della corrente di saldatura • Remote control set for welding current

Accessori - Optionals - Accessoires - ZubehöreCOD. Lit. x 1000 Euro
        120
        250
a richiesta/on demand

           62,0
         129,1

5,2
5,2
5,2

5,2
5,2
5,2

4,3
4,3
5,5

4,3
4,3
5,5
5,5
24

24

98
98
98

98
98
98

100
100
100

100
100
100
100
100

96 Da/From 9/2000

Da/From 9/2000

3000 rpm

Modello CORRENTE Tipo KVA Cont. 50 Hz Motore Tipo LWA Serb. Prezzi Price Accessori
Model Current Type Y 440V          I 230V Engine Type Tank Lit. x 1.000 Euro Optionals

A (35%)           A (60%) Lt.

MOTOSALDATRICI

MOTORI A BENZINA AVVIAMENTO A STRAPPO MANUAL START GASOLINE ENGINES

MOTORI A BENZINA   AVVIAMENTO ELETTRICO ELECTRIC START GASOLINE ENGINES

MOTORI DIESEL   AVVIAMENTO A STRAPPO MANUAL START DIESEL ENGINES

MOTORI DIESEL   AVVIAMENTO ELETTRICO ELECTRIC START DIESEL ENGINES

MOTOSALDATRICI SILENZIATE SILENT WELDING MACHINES

S180L + S1 SD180LE + S1

SD300 SS



3000 rpm

AUTON. HIGH PRESSURE CLEANERS NETTOYEURS HAUTE  PRESSION HOCHDRUCKREINIGER
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DIX 120
DIX 140
PUMA 120
PUMA 140

TIGER 200
TIGER 200 E

120
140
120
140

200
200

570
420
570
420

900
900

Tecumseh
Tecumseh
Tecumseh
Tecumseh

Lombardini
Lombardini

Centura 55
Centura 55
Centura 55
Centura 55

LGA340 OHC
LGA340 OHC

1.450
1.450
1.670
1.670

4.400
5.350

749
749
862
862

2.272
2.763

K1 - K2 - K3
K1 - K2 - K3
K1 - K2 - K3
K1 - K2 - K3

K1
K1

ACCESSORI - OPTIONALS
K1 KIT UGELLO ROTANTE 200 Bar 135 70

ROTATING NOZZLE KIT
K2 KIT LANCIA SABBIANTE 140 Bar 135 70

SAND BLASTING KIT
K3 KIT STURA TUBI 150 Bar 135 70

PIPE DRAINING KIT

13

1
1
1
1

1
1

1,5
1,5
1,5
1,5

6
6

100
100
100
100

100
100

Man.
Man.
Man.
Man.

Man.
Electr.

K1

K2

K3

Dotazione standard / Standard equipment

Lit. x 1000 Euro

Modello Pressione  Portata Motore Tipo Cil. Serb. LWA Avv.to Prezzi Price Accessori
Model Pressure Capacity Engine Type Cyl. Tank Start Lit. x 1.000 Euro Optionals

Bar Lt./h n° Lt.

IDROPULITRICI AUTONOME

 IDROPULITRICI VERTICALI VERTICAL HIGH PRESSURE CLEANERS

 IDROPULITRICI PROFESSIONALI PROFESSIONAL HIGH PRESSURE CLEANERS

DIX 120 PUMA 120

TIGER 200B



Dati tecnici ed immagini non impegnativi - Technical data and images not binding  - Données techniques et images pas engageantes - Technische Daten und Bilder nicht verbindlich

RIFERIMENTI NORMATIVI

Tutti i gruppi elettrogeni sono progettati e prodotti nel rispetto delle direttive del Consiglio delle
Comunità Europee CEE 89/392, CEE 73/23, CEE 89/336, CEE 84/536

DEFINIZIONE DELLA POTENZA (Secondo  ISO 3046 - ISO 8528/1)
PRP (Prime Rating Power): E’ la potenza massima a servizio continuo a carico variabile tra
gli intervalli di manutenzione prescritti. Sovraccarico ammesso del 10%  per 1 ora con intervalli
di 12 ore.
LTP(Limited Time Power): E’ la potenza massima per servizio di emergenza, senza possibilità
di sovraccarico e con servizio limitato a max. 500  ore all'anno, di cui un massimo di 300 ore
di funzionamento continuo tra gli intervalli di manutenzione.

Le prestazioni indicate, con una tolleranza di +/- 3%, sono ottenibili dopo circa 50 ore di
funzionamento.

Condizioni ambientali standard di riferimento: Temperatura ambiente 25°C (77°F), pressione
barometrica 1000 mbar (100kpa), umidità relativa 30%

REFERENCE RULES
Our generating sets are designed and manufactured according to following EEC directives: EEC
89/392 - EEC 73/23 - EEC 89/336 – EEC 84/536

RATING DEFINITION (as per ISO 3046 - ISO 8528/1)
PRP(Prime Rating Power): max. power on continuous duty at variable load between stated
maintenance intervals. Allowed overload: 10% for 1 hour every 12 hours break.
LTP(Limited Time Power): max. power on stand-by duty without any possibility of overload;
the duty is limited up to max. 500 hours per year, of which a maximum of 300 hours is continuous
running between stated maintenance intervals.

Net performance with +/- 3% tolerance is available after approx. 50 hours running.

Standard ambient reference conditions: ambient temp. 25°C (77°F), barometric pressure
1000 mbar (100kpa), relative humidity 30%.

RÉFÉRENCES NORMATIVES
Tous les groupes électrogènes sont projetés et produits suivant les directives de la Communauté
Européenne CEE 89/392 - CEE 73/23 - CEE 89/336 – CEE 84/536
Définition de la puissance (suivant ISO 3046 - ISO 8528/1)
PRP(Prime Rate Power): est la plus grande à service continu entre les périodes d’entretien
preconnisées à charge variable avec surcharge admise du 10% pour 1 heure avec des intervalles
de 12 heures.
LTP(Limited Time Power): est la plus grande pour service secours sans possibilité de surcharge
avec service limité à < 500 heures pendant un an dont un maximum de 300 heures de
fonctionnement continu entre les périodes d’entretien.

Les performances indiquées, avec une tolérance de +/- 3%, on peut les obtenir après environ
50 heures d’exercice.

Conditions de milleu de référence : température environnement 25°C (77°F), pression barométrique
1000mbar (100kpa), humidité relative 30%

BEZUGSNORMEN
Alle Stromaggregate werden gemäß den  EWG- Bestimmungen EG 89/392, EG 73/23, EG 89/336,
EG 84/536 hergestellt.

LEISTUNGSAUSLEGUNG (nach ISO 3046 - ISO 8528/1)
PRP(Prime Rate Power): Maximal verfügbare Leistung bei Dauerbetrieb  mit variabeler Lastung
zwischen den vorgeschriebenen Wartungszeitabständen. Erlaubte Überlastung : 10% für 1 Std.
je 12 Std. Betrieb.
LTP(Limited Time Power): Max. Leistung bei Stand-by Betrieb ohne Ueberlastung während
einer begrenzten Stundenzahl von max. 500 Std. im Jahr, davon höchstens 300 Std. Dauerbetrieb
zwischen den vorgeschriebenen Wartungszeitabständen.

Die angegebenen Leistungen mit einer Toleranz +/- 3% sind verfügbar nach ca. 50 Laufstunden

Umgebungsbedingungen: Umgebungstemperatur 25°C, barometrischer Druck 1000 mbar
(100kpa), rel. Luftfeuchte 30%.



ORDINI: Tutti gli ordini, anche quelli acquisiti da agenti e/o rappresentanti, diventano impegnativi
per la Tecnogen solo al momento dell’accettazione da parte della stessa.
PREZZI: I prezzi si intendono sempre Franco Roveleto di Cadeo (PC), IVA esclusa e potrebbero
essere maggiorati nel caso di imprevedibile aumento dei costi .
PAGAMENTI: Qualora i pagamenti non fossero effettuati entro i termini convenuti, la Tecnogen
s.r.l. si riserva il diritto di sospendere le forniture in corso od annullare ordini già confermati. Il
mancato pagamento alle scadenze determinerà comunque:
- il blocco automatico della forniture
- l’addebito degli interessi passivi
- la variazione del termine di pagamento in contrassegno per le successive forniture
In alcuni casi la Tecnogen s.r.l. si riserva la facoltà di un acconto all’ordine.
COLLAUDO: Tutte le macchine vengono collaudate e controllate prima di lasciare la fabbrica; ogni
ulteriore collaudo, controllo o prova che il cliente richiedesse sarà a carico del cliente stesso.
IMBALLO:  Gratuito in scatola di cartone rinforzato per potenze fino a 7 KVA 3000 giri/min ed in
nylon multi bolle per potenze superiori; per imballi diversi addebito al costo in fattura.
CONSEGNA: I termini di consegna sono stabiliti a titolo puramente indicativo; la Tecnogen s.r.l.
pur facendo di tutto per rispettare gli stessi, in caso di ritardata consegna non sarà tenuta ad alcun
risarcimento o penalità, a meno che ciò non sia stato espressamente pattuito in sede d’ordine. In
ogni  caso la Tecnogen non sarà tenuta ad alcun  risarcimento danni se la consegna è ritardata
per cause di forza maggiore o per qualsiasi altro motivo indipendente dalla Sua volontà.
RECLAMI: La merce viaggia a rischio e pericolo del committente. Pertanto la Tecnogen s.r.l. non
è responsabile di deterioramenti o altri eventi di qualsiasi tipo che possano colpire la merce stessa
durante il trasporto. Eventuali reclami per parti mancanti, danneggiate o difettose dovranno
pervenire alla Tecnogen s.r.l. , tramite lettera raccomandata eventualmente anticipata via fax, entro
8 (otto) giorni dal ricevimento merce; qualora tali difetti fossero visibili all’atto della consegna, la
merce dovrà essere ritirata con denuncia del danno visibile.
RIPARAZIONI-SOSTITUZIONI: La Tecnogen s.r.l. garantisce i propri prodotti per un periodo di
12 (dodici) mesi dalla data di consegna al cliente utilizzatore, dimostrabile con documento di
acquisto, e non oltre 15 mesi dalla data della prima fatturazione. Entro i suddetti termini la Tecnogen
s.r.l. si impegna a sostituire o a riparare gratuitamente quelle parti che  a suo giudizio presentino
vizi di fabbricazione o di materiale; alle parti non costruite dalla Tecnogen s.r.l.(motori – alternatori
- componenti commerciali, ecc..) saranno applicate le garanzie riconosciute dai singoli fabbricanti.
Il materiale da riparare dovrà essere spedito in porto franco, (nella confezione originale oppure
in imballo idoneo) all’indirizzo della Tecnogen s.r.l. o ad una officina autorizzata solo previa
autorizzazione alla restituzione. La riparazione sarà effettuata appena il cliente avrà espresso il
suo accordo, ed il materiale riparato sarà rispedito in porto assegnato. Per le riparazioni sui motori
(comprese quelle in garanzia) ci si rivolga alla più vicina stazione di servizio del fabbricante.
RICHIESTE PARTICOLARI E RESPONSABILITA’:  Eventuali richieste particolari che costituiscano
uno scostamento dalla nostra produzione standard dovranno essere sottoposte in forma scritta e
dettagliata e saranno oggetto di studio e progettazione da parte del ns. Ufficio Tecnico. La Tecnogen
s.r.l. non può rilasciare dichiarazioni di conformità per particolari che rientrano nella sfera
dell’impiantistica e che per forza di cose sono oggetto di un operazione da effettuare sul posto di
installazione (collegamenti elettrici, collegamenti combustibili, condotti di scarico, ecc..). Queste
dichiarazioni possono essere rilasciate unicamente dalle ditte preposte all’esecuzione delle suddette
operazioni.
Allo stesso modo la Tecnogen s.r.l. non è responsabile per una non corretta ubicazione della
macchina ai fini della sicurezza contro i pericoli di incendio, di inquinamento acustico ed atmosferico,
né per danni causati da un uso improprio o errato dei propri prodotti.
FORO: Per qualsiasi controversia il Foro competente è quello di Piacenza.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA   GENERAL SALE AND AFTER SALE TERMS AND CONDITIONS

CONDITIONS GENERALES DE VENTE    ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN

ORDERS: all orders, included the ones got by agents and/or representatives, are binding for the co.
Tecnogen srl only after their acceptance.
PRICES: quoted prices are always to be considered (VAT excluded) ex works Roveleto di Cadeo (Piacenza)
(Italy) – they could be  increased  in case of unforeseen raising in  labour and material costs.
PAYMENTS: should payments  not be executed within the agreed terms, the co. Tecnogen srl reserves
the right to lock any running supply or to cancel any confirmed order.
Anyway the non-payment at the due time will cause:
- Automatic stop of any supply
- Debit of passive interests
- Changement of terms of payment into cash against delivery for all  future supplies.
TESTS: all Tecnogen equipments are tested and checked before delivery; any further special test or
control requested by the customer, will  be at customer’s expense.
PACKING: free of charge in reinforced export carton for powers up to 7 KVA 3000 rpm; for higher
powers in multiballs nylon; for any other different packing: the cost will be debited in the relevant
commercial invoice.
DELIVERY: the delivery terms are indicative only; anyway the co. Tecnogen srl, will put its utmost care
and attention in respecting the agreed delivery times; in case of delivery delay, Tecnogen will not be
binded to pay any damage indemnity and/or penalty, unless that these clauses  are duly established
in the order’s terms. In any case the co. Tecnogen srl is not responsible for any material loss or damage
and for any delay in delivery owing to “force majeure” if such troubles are due to strikes and any other
cause  beyond its control.
CLAIMS: the goods travel on buyer’s risk. Therefore the co. Tecnogen srl is not responsible for damages
or other events which could affect the equipments during the transport. Any possible claim for missing,
damaged or defective parts, should reach to co. Tecnogen srl by registered letter, possibly by fax in
advance,  within 8 (eight) days from the goods receipt; should such defects be visible at the moment
of delivery, the goods will be taken back issuing a report for visible damage.
REPAIRS  - REPLACEMENTS : the co. Tecnogen srl guarantees its products for a period of 12 (twelve)
months from delivery time to the end-user, confirmed by a purchase document, anyway, not later than
15 (fifteen) months from the date of the first issued commercial invoice. Within these terms the co.
Tecnogen srl engages itself to replace or to repair free of charge the parts which according to its judgment
have manufacture or material defaults. The parts not manufactured by Tecnogen (engines – alternators
– commercial components etc.) are under the relevant manufacturers’ guarantee. The material to be
repaired has to be shipped (in the original packing or with a suitable package)  in carriage paid to the
co. Tecnogen srl or to an authorized service workshop only by previous authorization for the restitution.
The repair will be executed only after receipt of customer’s approval. The repaired material will be
reshipped in carriage forward. The engines repairs (included the ones under guarantee) will be executed
by the most nearer service workshop.
SPECIAL INQUIRIES AND RESPONSABILITY: some special inquiries have to be transmitted  by
detailed writing  for examination of Tecnogen technical office. The co. Tecnogen srl cannot issue confirmity
declaration for the accessories and/or equipments regarding the installation to be executed on site
(electrical connections, fuel connections, discharge piipes etc.) These  conformity declarations can be
issued only by the  responsible companies  for the execution of such technical operations. Furthermore
the co. Tecnogen srl is not responsible for a non-correct installation of the Tecnogen products  either
as regards the safety against fire dangers, acoustic and atmospheric pollution or for damages caused
by wrong or improper use of its products.
COURT: for any controversy the competent court  is the one of Piacenza (Italy).

COMMANDES: toutes les commandes, ainsi que celles obtenues par des agents et/ou représentants,
seront engageantes pour la soc. Tecnogen s.r.l. seulement après l’acceptation de la part de la
Tecnogen même.
PRIX: les prix s’entendent toujours TVA excluse, matériel depart  usine Roveleto di Cadeo (Piacenza)
(Italie) et peuvent subir une augmentation en case de hausse imprévue des coûts matériel et de
la main d’oeuvre.
PAIEMENTS: au cas ou les paiements ne seraient effectués dans les termes concordés, la soc.
Tecnogen srl se reserve le droit de suspendre les fournitures en cours ou annuler les commandes
deja confirmées. Le non-paiement aux échéances fixées determine obligatoirement:
L’arrêt automatique de la livraison des fournitures
Le débit des intérêts passifs
Le changement des conditions de paiement: contre remboursement pour les fornitures à venir
CONTROLES ET ESSAIS: tous les équipements Tecnogen sont contrôlés et essayés avant le départ
usine. Tous autres contrôles ou essais suppleméntaires à la demande du client, sont à  sa charge.
EMBALLAGE: gratuit en carton renforcé pour des puissances jusqu’à 7 kva 3000 r.p.m. et en nylon
en boules pour  toutes puissances supérieures. Pour tous emballages différents demandés le prix
coûtant  sera facturé.
LIVRAISON: les délais de livraison sont donnés à titre indicatif; la soc. Tecnogen srl, s’engage
de tout faire pour les respecter. En  cas de retard, la soc. Tecnogen srl ne sera pas responsable à
payer des dedommagements, des  intérêts  ou pénalités, sauf si ces clauses ont été acceptées
d’avance au moment de la commande. Dans tous les cas la Tecnogen srl ne sera pas obligée de
rembourser des dedommagements, si la livraison est faite pour la raison “force majeure” ou pour
n’importe quelle autre raison non dépendante de sa volonté.
RECLAMATIONS: la marchandise voyage sous la responsabilité du client. Par conséquence la soc.
Tecnogen srl n’est pas responsable des dommages ou autres types de dégât de la marchandise
pendant le transport. Toutes réclamations eventuelles pour des pièces manquantes, endédommagées
ou défectueuses devront être transmises à la soc. Tecnogen srl par lettre recommandée eventuellement
une anticipation de la copie par fax, dans les  8 (huit) jours de la date de réception de la marchandise;
au cas ou ces dégâts seraient visibles au moment de la livraison, la marchandise devra être retirée
en émettant un document de denonciation du dommage visible.
REPARATIONS – REMPLACEMENTS: la soc. Tecnogen srl garantie  ses produits pour une période
de 12 (douze) mois à partir de la date de livraison au client utilisateur, avec attestation d’un
document d’achat, et ceci ne dépassant 15 (quinze) mois de la date de la première facture.
Dans ces delais, la soc. Tecnogen srl s’engage à remplacer ou à réparer gratuitement toutes les
pièces qu’à son jugement présentent des défauts de fabrication ou de matériaux. Pour les pièces
non fabriquées par la Tecnogen srl (moteurs, alternateurs, composants commerciaux etc.) il sera
appliquée la garantie reconnue à la Tecnogen par les différents fabriquants. Le matériel à réparer
devra être expédié sans frais (dans l’emballage original ou avec une emballage convenable)  à la
Tecnogen srl ou à une usine authorisée avec la conditions de restitution. La réparation sera effectuée
seulement au moment  ou le client aura donné son accord et le matériel réparé sera reexpédié
avec les frais à la charge du client. Les réparations sur les moteurs (y comprises celles en garantie)
seront effectuées par le service après-vente plus proche du fabriquant.
DEMANDES SPECIALES ET RESPONSABILITES: toutes demandes speciales de matériel qui ne
rentrent pas dans la production standard de la Tecnogen srl doîvent être transmise seulement par
écrit et bien détaillées et seront objet d’étude et projet de la part du bureau technique Tecnogen.
La soc. Tecnogen srl ne peut pas émettre des déclarations de conformité pour toutes les parties
ou les pièces devant être réalisées sur le sîte d’installation (liaisons éléctriques, liaisons carburants,
conduites de dechargement etc.). Ces déclarations doîvent être émises seulement par les societés
qui ont executé ces travaux. Au même temps la Tecnogen srl n’est pas responsable de la mauvaise
position de l’équipement pour des raisons de securité contre les incendies, dommages acoustiques
et atmosphériques, ni pour les dégâts causés par une utilisation non correcte  de ses produits.
TRIBUNAL COMPETENT: pour n’importe quelle controversie le tribunal competant est celui de
Piacenza (Italie)

BESTELLUNGEN: Alle unmittelbar und durch Vertreter erteilte Bestellungen werden nur nach
Tecnogen srl Auftragsbestätigung verbindlich.
PREISE: Alle Preise verstehen sich ab Werk Roveleto di Cadeo (PC), MWST. ausschl., und könnten
wegen unvorgesehener Selbskostenerhöhungen heraufgesetzt werden.
ZAHLUNGEN: Sollten die Zahlungen nicht termingerecht geleistet werden, so behältet sich Tecnogen
srl das Recht vor, die Auslieferungen aufzugeben und die schon bestätigten Aufträge zu annulieren.
Nicht termingerecht geleistete Bezahlungen verursachen:
- Sperrung der Auslieferungen
- Zinsenbelastung
- Anzahlung bei Auftragserteilung
Barzahlung bei Warenerhalt.
PRUEFUNG: Alle Aggregate werden vor Auslieferung strengen Prüfungen unterworfen. Jede weitere
Prüfung auf Wunsch des Kunden wird berechnet.
VERPACKUNG: kostenlos im verstärkten Karton für Aggregate bis 7 Kva 3000 Um./min. und mit
verstärkter Nylonfolie ringsumher für Aggregate mit größeren Leistungen. VerschiedeneVerpackungen
werden zum Selbstkostenpreis berechnet.
LIEFERUNG: Die vereinbarten Liefertermine sind nicht verbindlich, aber Tecnogen srl sich bemühen
wird, die Auslieferung zu dem im Auftrag angegebenen Termin vorzunehmen. Wenn nicht in der Bestellung
schriftlich festgesetzt, wird Tecnogen srl keinen Schadenersatz und keine Verzugsstrafe für verspätete
Lieferungen entschädigen. Auf jeden Fall ist Tecnogen srl nicht schadenersatzpflichtig für verspätete
Lieferungen weger höher Gewalt und jedes weiteren Ereignisses, der von Ihrem Willen nicht abhängt.
BEANSTANDUNGEN: Die Ware fährt auf Rechnung und Gefahr des Empfängers. Tecnogen srl ist für
jede Transportbeschädigung und jede andere Transportstörung nicht verantwortlich. Eventuelle Beschwerde
für fehlende, mangelhafte oder abgebrochene Teile sind Tecnogen srl per Einschreiben (eventuell duch
Fax vorab) innerhalb von 8 Tagen nach Wareneingang abzuschicken.
Die Beschädigungen, die sofort bei Erhalt der Ware bemerkt werden, sind schriftlich im Lieferschein
aufzuführen.
REPARATUR/ERSATZ: Unsere Maschinen haben eine Garantie von 12 (zwölf) Monaten ab Lieferdatum
an den Gebraucher beweisbar durch die Einkaufsrechnung und nicht über 15 Monaten ab erste Rechnung.
Innerhalb dieser Garantiezeit werden diejenige Teile, die unseres Erachtens Material-oder Fertigungsfehler
besitzen, unentgeltlich repariert bzw. ersetzt. Die von Tecnogen srl nicht hergestellten Teile (Motoren,
Generatoren , eingekaufte Bestandteile,usw.) sind unter der von einzelnen Fabrikanten anerkannten
Garantie.
Nur nach unserer Freigabe zur Rücklieferung dürfen die mangelhaften Teile in der Original-oder passenden
Verpackung an Tecnogen srl oder an eine Vertragswerkstätte frachtfrei gesandt werden.
Die Reparaturarbeit erfolgt nur nach Kundenannahme und das reparierte Material wird unfrei abgesandt.Die
Motorreparturen erfolgen nur bei dem Kunden näheren Kundendienstpunkt des Motorfabrikantes.
SONDERAUSFUEHRUNGEN: Eventuelle Sonderforderungen sind schriftlich zur Ueberprüfung unseres
Konstruktionsbüros mitzuteilen. Tecnogen srl darf nicht die Konformitätbescheinigung für diejenige Teile
ausstellen, die bei der Inbetriebsetzung am Platz gebraucht werden. Entsprechende
Konformitätbescheinigungen sind dem Unternehemen zu verlangen, das die Bearbeitung durchführt.
Tecnogen srl übernimmt keine Haftung für die falsche Lage der Maschine, die nicht der Sicherheitsvorschriften
gegen Feuersgefahr, Lärm und Umweltverschmutzung  entspricht und für die entstandenen Schäden
wegen des unsachgemäßen Gebrauchs der Maschine.
GERICHTSSTAND: Gerichtsstand für etwaige Rechtsstreitigkeiten ist Piacenza –Italy-.


